



Esclarecimento 01/08/2023 15:21:58

Solicito esclarecimentos quanto ao Pregão supracitado. A proposta deverá ser apresentada, proposta, planilha, BDI e cronograma? Composição de preços unitários deverá ser apresentada?

Fechar



Resposta 01/08/2023 15:21:58

Após consulta à área técnica, informamos que deverão ser encaminhadas as planilhas orçamentárias sintéticas (disponibilizadas no site da Companhia, conforme consta do Edital), BDI e cronograma físico-financeiro. A composição de preços unitários será apresentada somente pelo vencedor do certame, por meio da planilha orçamentária analítica.

Fechar